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AIATT'ONIXMA YXTA MAOHMATIKA I'YMNAYIOY
TAEH: I

OEQPIA
OEMA 1°

0. No COUTANPADOCETE TIC TAPOKAT® 1GOTNTEG:

(0HB)(O-B)=. oo
(OB (O ABHB)= oo,

B. No omodeifete v tavtomta: (o+f)’= a’+30’B+3ap’+p°

OEMA 2°
0. No S10TuTdGETE TO KKPLTHPLOL IGOTNTOS TPLYDVOVY.

B. Na d10tuntdoete To «Kprtnplo 160TnTag opfoyovimv Tptydvevy.

AXKHYEIX
AYXKHYH 1"

, , 2x +y
Noa Adcete To choTnua

-1
Ko vo Kvete tnv emoindgvon.
-3x + 4y 18} " " "

AYKHYH 2"

210 opBoymvio tpiywvo ABI™ tov oynuatog, to AA givatl Hyog tov.

a. No arodeiete 011 ta Tpiyowva ABA kot ABI gtvon dpota.

B. Na yphwyete toug icovg Adyovs Tov TPOKVLITTOVY OO TNV OLOLO- A B
TNTO TOV EPOTNUATOC Q.

v. Av AB =8cm xou BA=6,4 cm, 101¢ va Bpeite to pnrog g BI'.

AYKHXH 3"

‘Eva tetpdymvo £xel mAievpd X cm. Av avENcovLE T Ho ToL TALPE Katd 1 cm Kot
EAOTTOOOVE TNV GAAN TOV TAEVPE Katd 2 cm, TOTE TPOKLITEL Eva 0pHOYDVIO LE ELL-
Badd 4 cm”.

a. No Bpeite t1¢ mAevpéc Tov opfoymviov Gav GuvapTNoN TOL X.

B. Na Bpeite v TAELPA X TOL OPYLKOV TETPOLYDVOV.



AgvtepofaOpio Exraidosvon Nopov Aéofov 2

AITANTHXEIX

OEQPIA
OEMA 1°

0. (@+p)y =a’+2af+p
(a+p)a-pB)=a’-p

(a+p)a’ —ap+p)=a’ +p
B. Exovpue dradoyud:

(a+p) =(a+p)a+p) =
=(a+p)a’ +2af+p°) =
= 20’ B+af +a’ f+2aB + =
=a’ +3a’f+3ap +
OEMA 2°
o.

» 1° kpupro oo (I1-T-I1)

Av d00 tpiymva £xovv 600 Thevpic ioeg pia TPOg pio Kot TV TEPIEXOUEVT YOVIL TOVG
ion, 1o1¢ givan ioa.

P 2° kpunpro wotnrac (C-I1-I)

Av dVo Tpiywva xovv pio TAevpd ion Kot TIg TPooKeipeveg 6TV TAELPE VTN YoOVieg
{oec pia wpog pia, tote givan ica.

3° kpunpro wodtnrac (II-I1-11)

Av 600 Tplymva £xovv Tig TAEVPEC TOVG 1oeg pia Tpog pia, ToTE glval ioa.
B. Avo opBoywvia tpiyova ival ioa, dtav Exovv:
e dVO avTioTolyEC TAEVPES 1oeg pia Tpog pia M

e puia avtiotoym mhevpd ion kot pia avtictoyn oéela yovia iomn.

AYXKHYEIX
AYXKHYH 1"

Eivau

{2x+y

-1(-4) -8x — 4y = 4
-3x + 4y = 18

-3x + 4y = 18

Me npdcbeon Katd péEAN xovpe: —11x =22 § x =-2.
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Avtikafiotovpe Ty T x = -2 oV Tp®T e&lomon Kot £yovpe:
2(2)+y=-11M —-4+y=—-11y=3.
Apa, 1 AWon Tov cuoTApaToc ivon To (evyog (X,y) = (=2,3).
Eralifsvon: 1" e&icoon: 2(2)+3=-4+3=-1
2" gélomon;: -3(-2)+4-3=6+12=18
AYKHYH 2"

a. Ta tpiyova ABA kat ABI égovv A=A =90° ko ) yovio B kowh. Apa sivol
opoa.

B. AmO TV OHOLOTNTO TOV TPIYOVOV TOV EPOTIUOTOS 0L TPOKVITTEL 1 TOPOKAT® OVOL-

AB BA AA
hoylo mhevpdV: = T Zm T AT
AB _BA 8 _64
Y. A6 TNV Tponyoduevn 16oOTNTO! BL = B €YOLLE: E = g l

6,4-BI'=64 1 BI'=10cm.

AYKHYH 3"

a. Ot Thevpég tov opboywviov Ba givar: X +1 cm kot x —2 cm.
B. Eivar EpB.opf.=4 1 (x+D(x-2)=4 1 x’ -2x+x-2=4 1
x2=x-6=0 1 (x=-3)(x+2)=0 (nopayovromoinon IpIwvOLOL)
Enopévog:

x—3=0 1M x+2=0 oA. x =3 (dextn) N X =-2 (amoppinteTal, a@ov 1o x
elvar Betikog apBpdg cav TAeLpd TETPAYDVOUL).

Emopévog sivar X =3 cm.
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